
1 

 

Http://www.oiye.gr

 
Αθήνα, 27/10/2014 
 
Προς  
• Σωματεία – Μέλη ΟΙΥΕ 
• Εργατικά Κέντρα 

 
24ωρη Πανελλαδική Απεργία στο Εμπόριο – Κυριακή 2 Νοεμβρίου 2014 

Κινητοποίηση – Συγκέντρωση,  Παρασκευή 7.11.2014 στο ΣτΕ 
 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Όπως ήδη γνωρίζετε, η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας προκήρυξε 
24ωρη Πανελλαδική Απεργία στον κλάδο του Εμπορίου για την Κυριακή 2 
Νοεμβρίου 2014, ενάντια στο άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές και 
την Κατάργηση της Κυριακής Αργίας.  

Η Κυριακή 2.11.2014 είναι μία από τις 7 Κυριακές,  όπου σύμφωνα με το 
Μνημονιακό Νόμο 4177/13, είναι πλήρως ελεύθερη η λειτουργία όλων 
ανεξαιρέτως των  καταστημάτων ανεξαρτήτως μεγέθους σε όλη τη χώρα.  

 Η Ομοσπονδία και τα σωματεία μας από την αρχή αντιτάχθηκαν αγωνιστικά 
ενάντια στην Κυριακάτικη λειτουργία των καταστημάτων, καθώς και στις 
κυβερνητικές προσπάθειες για  την περαιτέρω γενίκευσή της, η οποία ως γνωστόν 
επιχειρήθηκε μέσω Υπουργικής Απόφασης, που αφορούσε το άνοιγμα των 
καταστημάτων (δήθεν πιλοτικά) και τις 52 Κυριακές του χρόνου σε 10 περιοχές 
της χώρας και με πρόσχημα την εξυπηρέτηση του Τουρισμού.  

Η ΟΙΥΕ μαζί με τις εργοδοτικές ενώσεις (ΕΣΕΕ και ΓΣΕΒΕΕ) προσέφυγε στο 
ΣτΕ ενάντια στην Υπουργική Απόφαση για τις 52 Κυριακές, το οποίο με απόφασή 
του (307/2014) την ανέστειλε προσωρινά, έως ότου αυτή εκδικαστεί οριστικά από 
την Ολομέλεια του ΣτΕ στις 7.11.2014. 

Η απόφαση αυτή είναι μια πρώτη και ιδιαίτερα σημαντική νίκη για τους 
εργαζόμενους και είναι εκτός άλλων και το αποτέλεσμα του επίμονου και 
συντονισμένου Απεργιακού αγώνα και των κινητοποιήσεων της Ομοσπονδίας, που 
αρχίσαμε από το τέλος του 2013 και τον συνεχίζουμε σταθερά μέχρι σήμερα.   

Έναν αγώνα τον οποίο δώσαμε – παρά την εκκωφαντική απουσία της 
πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ  –  από κοινού με τα σωματεία μας, τα Εργατικά 
Κέντρα, τους μικρομεσαίους εμπόρους, τις ενώσεις καταναλωτών και τις 
τοπικές κοινωνίες.   

Κατά συνέπεια και ενόψει των εξελίξεων, είναι εξαιρετικά σημαντικό ώστε  η  
Απεργία στις 2.11.2014 να είναι μια πετυχημένη Απεργία με όσο το δυνατόν 
μεγαλύτερη συμμετοχή των εργαζομένων τόσο στην Αθήνα όσο και στην 
Περιφέρεια, δίνοντας ταυτόχρονα και ένα δυνατό πολιτικό μήνυμα για την 
επανακαθιέρωση της Κυριακής – Αργίας.  

Για το λόγο αυτό σας καλούμε, μέσα από τις Γενικές Συνελεύσεις και 
ενημερωτικές εξορμήσεις σε εργαζόμενους, καταναλωτές, αλλά και 
καταστηματάρχες, να διοργανώσετε σε συνεργασία και με τα Εργατικά Κέντρα 
κατά τόπους απεργιακές συγκεντρώσεις την ημέρα της Απεργίας.  
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Στην Αθήνα, η απεργιακή συγκέντρωση της Ομοσπονδίας και των 
σωματείων  θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Νοεμβρίου 2014, στo 
Εμπορικό κέντρο «The Mall Athens» (Σταθμός Νερατζιώτισσα) και ώρα 
10.30 π.μ.  

Επίσης, η ΟΙΥΕ και τα Σωματεία της, θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση την 
ημέρα εκδίκασης της προσφυγής μας από την Ολομέλεια του ΣτΕ, την Παρασκευή 
7.11.2014 στην Αθήνα (Πανεπιστημίου 47-49, στην έδρα του ΣτΕ).  

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η Ομοσπονδία μας έχει απευθύνει επιστολή 
στους εμπορικούς συλλόγους και Ομοσπονδίες των εμπόρων να συμπαραταχθούν 
με τον αγώνα μας, κρατώντας τα καταστήματά τους κλειστά την Κυριακή 
2.11.2014 (την οποία σας επισυνάπτουμε), ενώ σχετική επιστολή έχει απευθύνει 
και στις ενώσεις καταναλωτών, ζητώντας την υποστήριξή τους.  

Συνημμένα σας επισυνάπτουμε σχέδιο ανακοίνωσης για την απεργία και 
αφισέτα την οποία και μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για την απεργιακή 
κινητοποίηση.  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,  
 

 Για την ΟΙΥΕ 

             Η Πρόεδρος                                Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                     
ΜΕΤΑΞΙΑ ΣΤΕΚΟΥΛΕΑ                                       ΘΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 


